



亞洲大學資應系社區媽媽電腦班舉辦6年成果展！---

亞洲大學資應系指導的霧峰鄉舊正社區媽媽電腦班，舉辦成立6年成果展，分享學習成果，盼持續提供電腦學習機會。



圖說：亞洲大學資訊多媒體應用學系指導的舊正社區媽媽電腦班，學員們在電腦教室中上課與實際操作。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 資訊多媒體應用學系助理教授林志豪老師主持的舊正社區媽媽電腦班，6年有成，12月25日晚間在亞洲大學舉辦成果展，吸引近200位校內外師生參與活動，分享這6年來互學習動點點滴滴，並將作品製作成網站，讓台下社區的學員們看到學習電腦成果，參與的學員們無不對亞大持續提供這項社區服務，感謝不已。

亞洲大學資應系助理教授主持指導的霧峰鄉舊正社區媽媽電腦班，已成立6年，由林志豪老師帶領多位研究生一起指導，每期以3個月，每週二、四晚上7時在亞洲大學資訊教室上課，設有初級班、進階班，每期招收120人，參加的學員由霧峰舊正社區擴大至鄰近烏日、大里、草屯等地。

「學習電腦是很快樂的事！活到老，學到老！」后綜高級中學校長林本川退休後，也在社區電腦班進修。林本川校長說，處於資訊爆炸的時代裡，不會電腦形同是現代的文盲，他趕緊來學電腦，才不致和社會脫節，現在已經會寫部落格與兒子分享心得、時事，甚至平常不太當面講的心內話也談得上，儘管兒子在台北唸書，但透過網路通訊，感覺到和孩子更親近了。

舊正社區學員張媽媽說，她從來沒有想過，還可以到亞洲大學，重新唸書學習，現在的她已將生活重心都放在學習電腦，除了可以上網搜尋資料，還可以上臉書、推特等社群網絡，跟同學、朋友聯絡，互通訊息，幾乎沈浸在網路，「玩得不亦樂乎！」

目前在台中市社會局服務的郭子鼎，是3年前參與社區電腦教學的畢業生，他也到校分享說，參加社區電腦班，讓他從中獲得許多養分，這些養分，正是讓他能夠在社會局服務民眾的動力，「如果有人問我在亞大學習，什麼是最難忘的，我想就是社區媽媽電腦班。」

林志豪老師表示，來參加電腦班的社區學員們，都很認真與用心，他們學習愈來愈有心得，且很有自信，學校的同學也很喜歡和社區的學員們一起學習；社區的學員們也希望亞大持續開設電腦班，讓他們有繼續進修的機會。

資應系四年級梁雅俐同學，從大一就開始擔任社區電腦班的小老師，她在林志豪老師鼓勵下，自行設計課程內容、教材、投影片，擔任起講師的工作，梁雅俐說：「把自己會的電腦知識教給不會的長輩們，直到他們都學會，這個過程，讓我很有成就感，更達到教學相長的效果！」



圖說：資應系指導的霧峰鄉舊正社區媽媽電腦班，舉辦成立6年成果展，小老師們上台進行心得分享。



圖說：資應系指導的霧峰鄉舊正社區媽媽電腦班，舉辦成立6年成果展，頒發結業證書給學員們。